

Отзыв

Наша семья очень рада, что у нас такой чуткий, мудрый педагог. Евгения Валерьевна общительная, инициативная, творческая личность.

Она хорошо владеет навыками общения с детьми и родителями. Требовательна, принципиальна, настойчива в достижении цели. Общаясь с детьми в группе, отлично руководит детской деятельностью.

Большое внимание Евгения Валерьевна уделяет развитию познавательных способностей наших детей, привитию интереса к изучению своей малой Родины, родной природы. Для поддержания интереса детей продумывает предметно-развивающую среду и организует разнообразные виды детской деятельности.

Евгения Валерьевна стимулирует любознательность у наших детей, отвечает на их многочисленные вопросы, учит детей самостоятельно делать выводы, дает возможность самостоятельно учиться методом «проб и ошибок», свободного выбора разных путей решений определенной проблемы. Это дает детям ощущение радости от открытий, а педагог разделяет эту радость вместе с нашими детьми.

Дети активно участвуют во всех мероприятиях, которые проходят в детском саду, ежегодно занимают призовые места в конкурсах разного уровня: «Пони-готовься к школе», «Мудрый соенок», «Человек и Природа», «Лего-бум».

И дети, и родители всегда рядом с Евгенией Валерьевной. Она постоянно организует совместное участие детей и родителей в проектной, исследовательской деятельности, в экологических акциях, в клубе выходного дня для совместного похода в лес, в праздниках и развлечениях.

Благодаря работе Евгении Валерьевны дети проявляют интерес к исследовательской деятельности, к изучению своей малой родины, растут любознательными, уверенными в своих силах.

С уважением, семья Ямщикова Степана.



Отзыв

Наши дети пришли в группу к Евгении Валерьевне совсем маленькими, и практически сразу же она завоевала сердца наших детей и этим покорила нас, родителей.

Открытая, доброжелательная, с приветливой улыбкой, она не смогла не располагать к себе. У нас нет ни одного ребенка, который бы не хотел идти в группу. Ведь они знают, что их ждет любимый педагог, который всегда найдет занятие, которое будет интересным, увлекательным для каждого ребенка.

Евгения Валерьевна строит свою работу с учетом современных требований к воспитанию и развитию наших детей, поддерживает интерес к познавательному развитию, продумывает и совершенствует для этого предметно-развивающую среду группы, а мы родители, ее помощники. Большое внимание педагог уделяет развитию познавательных способностей детей через краеведческую деятельность, изучению с детьми природного и социального окружения. Многие пособия, игры по краеведению изготовлены руками Евгении Валерьевны, и мы никогда не отказываемся помочь в этом.

Совместными усилиями мы оборудовали детскую лабораторию «Почемучка» материалами для экспериментов и опытов. Много в группе развивающих игр познавательного характера, которые находятся в интеллектуальном уголке и развивают у наших детей познавательные способности и повышают познавательную активность.

Наши дети гордятся «Лего-центром», где проводят много времени, собирая простые и сложные модели из разных видов конструкторов.

У нас дружный, единый коллектив. Мы совместно с Евгенией Валерьевной реализовали очень интересные проекты: «Вкусная опасность», «Птицы нашего участка», «Вторая жизнь мусора».

Очень интересно и увлекательно проходят совместные мероприятия в нашей группе: праздники, развлечения, интеллектуальные конкурсы и викторины.

Евгения Валерьевна постоянно проводит мероприятия для нас, родителей, по развитию познавательных способностей наших детей в разных видах детской деятельности. В группе создана «Педагогическая мастерская» для повышения нашей родительской компетенции, куда Евгения Валерьевна приглашает нас с разнообразными сообщениями, практическими показами.

Мы, родители, очень рады, что у нас такой талантливый педагог, что наши дети окружены заботой и вниманием. Мы благодарны Евгении Валерьевне и уверены, что познавательные способности у наших детей сформированы на должном уровне, а интерес к окружающему миру некогда не угаснет.

С уважением, семья Вознюк Настя

